Tabnn4yHble BblYUCIIEeHUSA

3agaHua ans TPEHUPOBKN.



Jan ¢parMeHT 371eKTPOHHOH TaOIHIIEL.

A B C
1 3 7 2
2 =C1+Al =B1-2 =A1+C1/2

Kakas n3 nmepeuncieHHBIX HHKe GOPMYT JOLKHA OBITH 3amHcaHa B guefike D2,
YTOOBI TOCTPOSHHAs IIOCJIE€ BBINOTHEHHS BEMHCISHHH KPVropad IHArpaMua IIo

3Ha4YeHHAM aHana3zoHa gsueek A2:D2 cooTBeTcTBOBaTAa PHCVHKY?

1) =D1+1
3) =D1-B1

2) =A1+C1
4) =A1*D1



| S

E\ NMpuMepbl 30AQHMI

e AQH JOPArMEHT SAEKTPOHHOM TADAMLLBI, B KOTOPOM
CUMBOA «$» MCMOAB3YETCA AAT ODO3HAYEHINS
AOCOAKTHOM aapecaLMmM:

1 9 5 1 =AS1*B1+$C2*3
2 4 2 7
3 3 6 8

e Bayeiky D1 BeeaeHa doopmyaa =AST*B1+SC2*3, a
3ATEeM CKOMMPOBAHA B a4emky D2. Kakoe 3Ha4YeHure B
PE3YALTATE MOSBMTCYH B g4eke D22
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Jas dparmesT aaesTpoEE0H TAOMEIR-

A B C D
1 3 3 2
2 [=(C1+A1)2 [=C1-D1 |=A2-DI

Karas dopmyna MomeT ORTH 3amEcaHa B g3edxe D). TT00H moCTpoeEHAS IOCHe

ELMOMNEOTHT DIOTHCTSEME THATPAMMI 0 IEZImemmaw Fmamazsma gyeex AT

COOTESTCTRORANA PHOVERY:
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1) =Al-2 2} =Al-1 3} =DI1*2 4) =Dl+1




& e [Mpumepsbl 3apgaHUN
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* [laH dchparmeHT 3N1IEKTPOHHON Tabnuubl B peXxmme oTobparkeHns
chopmyn. lNocne BbINONHEHNA BblYUCIEHUA MOCTPOUNU guarpammy
no 3HayeHuam gunanasoHa A1:D1. YkaxuTe nonyyeHHyto guarpammy:

A B C D
=C2-B1 =B2-C2 =B1+C2 =(C1-C2)*3
2 3 2
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[laH bparMeHT 3n1eKTpoHHOW Tabnuubl:

\

A

C

D

1

2

6

8

2

=B1/A1

=C1-B1

=D1/A1

Kakasa u3 dopmyn, npuBeaEHHbIX HMXe, MOXeT ObITb
3anucaHa B a4yenke B2, yTobbl NOCTpoeHHas nocne
BbINO/IHEHUSA BbIMUCIEHUN AnarpaMmma no 3Ha4YeHusaMm
ananasoHa a4vyeek A2:D2 cooTBeTCTBOBasia PUCYHKY?

1) =C1/A1+1
2) =A1-1

3) =C1+B1
4) =C 1+1
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3agaHusa B dopmate EINS

[aH dparMeHT anekTpoHHON Tabnuubl.

A B C
1 1 2
2 4 5
3 7 7
4

B aueiky D1 sBeaeHa ¢popmyna =$A$1*B1+C2, a 3atem

ckonupoBaHa B auyeiky D2. Kakoe 3HaueHune nosasuTcs B suelke D?

1) 10

2) 14

3)16

4) 24
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